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Inventarisatie Indische buurt

Vraag aan Inicio

Inventariseer meningen, wensen en 

mogelijkheden van huurders over een 

aanpak van de Indische buurt



Inventarisatie Indische buurt

Onderzoek

Onafhankelijk

Keuzes liggen niet vast

Geen onderdeel formele besluitvorming

Betere afweging planvorming Vestia
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Onderzoeksgebied:
Borneostraat
Bankastraat
Sumatrastraat
Lombokstraat
Brasserskade
Javastraat
Celebesstraat
Vrijenbanselaan
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129 huishoudens bezocht – 69%

188 benaderd

15 wilden niet meedoen



Wie wonen in de Indische buurt
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Wie wonen in de Indische buurt?

Gemiddelde leeftijd: 61 jaar

Meest eenpersoonshuishoudens: 48%

Gemiddelde woonduur: 21 jaar
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Wie wonen in de Indische buurt?

48%

40%

10%

2%
Samenstelling huishouden

62 eenpersoonshuishoudens

52 tweepersoonshuishoudens

13 driepersoonshuishoudens

2 vierpersoonshuishoudens



Inventarisatie Indische buurt

Wie wonen in de Indische buurt?
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Betrokken bij de buurt: 90%
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Wie wonen in de Indische buurt?

1 op 5 heeft vorm van zorg of begeleiding

Gemiddelde huurprijs: € 460,-

37% huurtoeslag



Wat vindt men van de woning en een buurtaanpak?
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Wat vindt men van de woning?

Negatief: indeling met douche en 

toilet beneden, kleine keuken, 

warmte-isolatie, geluidsisolatie

Positief: woningtype, 

woninggrootte, aantal kamers, 

tuin en ligging van de woning
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1/3 van de bewoners heeft zelf geïnvesteerd in de woning

• de keuken vervangen 
• het toilet of de badkamer
• CV
• dubbel glas 
• gevelisolatie
• stucen
• extra stoppen in de meterkast 
Een deel van deze bewoners heeft een kluswoning gehuurd.

Wat vindt men van de woning?
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47% vindt een aanpak ‘in principe’ positief 

o.a. vanwege de technisch slechte woningen, ongezond en onveilig. Het is niet 

onverwacht maar wel moeilijk omdat opties onzeker zijn.

36% vindt een aanpak negatief 

o.a. vanwege (huidige) betaalbaarheid,  woonsfeer die je niet meer terug 

krijgt, aantasten van het karakter van de buurt en vanwege eigen 

investeringen.

15% vindt een aanpak zowel positief als negatief, 2% heeft geen mening

Wat vindt men van een buurtaanpak?
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39%

40%

21%

Afweging renovatie-nieuwbouw

Renovatie

Nieuwbouw

Geen mening

Als de aanpak zou betekenen dat mensen 

moeten verhuizen, wil:

• 73% in de buurt blijven wonen, 

• 18% wil dat misschien 

• 55% van de 65-plussers een 

appartement/gelijkvloers/55+woning

• 62% een 3 kamerwoning

Wat vindt men van een buurtaanpak?
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Aanbevelingen Indische buurt
1. Zorg voor een individuele, op maat gesneden en persoonlijke aanpak;

2. Zorg voor een transitieaanpak in fases en in kleine stapjes;

3. Zorg dat het sociale netwerk kan blijven bestaan en dat bewoners binnen de 

wijk kunnen verhuizen;

4. Zorg voor voldoende sociale huurwoningen bij nieuwbouw of renovatie;

5. Start de transitieaanpak met de nieuwbouw van een appartementencomplex 

met gelijkvloerse woningen voor ouderen om de doorstroming op gang te 

brengen;

6. Realiseer op termijn een gevarieerd programma met verschillende 

woningtypen en houd hierbij rekening met een grote groep kleine 

huishoudens;

7. Bied snel duidelijkheid over waar wel en niet slopen of renoveren, ook als dat 

slechts voor een deel van de bewoners duidelijkheid biedt. Geef ook snel 

duidelijkheid over zekerheden van het sociaal plan.


